
Σπίτι /Κέντρο Ειδήσεων /∆ελτίο τύπου /

 :  Ηχητικά αποσπάσματα και εικόνες διαθέσιμα μέσω

του συνδέσμου Hightail εδώ.

Οι απειλές κατά των Αυστραλών ομοσπονδιακών βουλευτών που

αναφέρθηκαν στο AFP έχουν αυξηθεί σημαντικά κατά το περασμένο

Οι τελευταίες μας δημοσιεύσεις στα μέσα
ενημέρωσης, τα podcast και οι ιστορίες μας

English Greek
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οικονομικό έτος.

Το 2023-24, το AFP έλαβε 1009 αναφορές για περιστατικά παρενόχλησης,

όχλησης, προσβλητικών και απειλητικών επικοινωνιών. Πρόκειται για

αύξηση 42% σε σχέση με τα 709 περιστατικά που αναφέρθηκαν στο AFP

κατά την ίδια περίοδο του προηγούμενου έτους (2022-23).

Τα τελευταία χρόνια, το AFP έχει απαγγείλει κατηγορίες σε πολλά άτομα

για αδικήματα που σχετίζονται με άτομα που απηύθυναν απειλές σε

βουλευτές στο πλαίσιο ερευνών σε ολόκληρη τη χώρα,

συμπεριλαμβανομένων της  Βόρειας Επικράτειας,  του Κουίνσλαντ , της

Νέας Νότιας Ουαλίας και  της Βικτώριας . Ενώ βρισκόταν στη Νότια

Αυστραλία,  ένας άνδρας παρουσιάστηκε σήμερα  (Τετάρτη, 18 ∆εκεμβρίου

2024) ενώπιον του δικαστηρίου σε σχέση με φερόμενα απειλητικά

αδικήματα εναντίον αξιωματούχων της Κοινοπολιτείας.

Ο διοικητής του AFP, Στίβεν Φράι, δήλωσε ότι το AFP έχει μηδενική ανοχή

σε απειλές ή βία εναντίον βουλευτών και ότι το AFP συνεργάστηκε στενά

με τις κρατικές υπηρεσίες επιβολής του νόμου για τη διερεύνηση τέτοιων

απειλών.

«Λαμβάνουμε σοβαρά υπόψη όλες τις αναφορές σχετικά με την ασφάλεια

των ομοσπονδιακών βουλευτών και των ατόμων που εργάζονται μαζί τους»,

δήλωσε ο ∆ιοικητής Φράι.

«Η απειλή βλάβης ή βίας εναντίον ομοσπονδιακού βουλευτή αποτελεί

ποινικό αδίκημα».

Η Ειδική ∆ιοίκηση Προστασίας (SPC) του AFP αποτελείται από πολλαπλές

ομάδες και δυνατότητες που συνεργάζονται για την προστασία των

ομοσπονδιακών βουλευτών και των υψηλόβαθμων αξιωματούχων. Αυτό

περιλαμβάνει ιδιαίτερα ορατή ένστολη ασφάλεια σε χώρους όπως το

Κοινοβούλιο στην Καμπέρα και άλλα επίσημα κτίρια.

Το AFP χρησιμοποιεί διάφορες δυνατότητες για την παροχή

προστατευτικών υπηρεσιών, όπως Αξιωματικούς Υπηρεσιών Προστασίας

(PSO), Εγγύς Προσωπική Προστασία, Προστασία Ασφαλείας και

∆ιπλωματικό Σύνδεσμο, καθώς και άλλους εξειδικευμένους πόρους του
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AFP, όπως Τακτική Ανταπόκριση, Υποστήριξη Σκύλων, Ανταπόκριση σε

Βόμβες και Ναυτικές Επιχειρήσεις.

Η SPC χρησιμοποιεί αξιολογήσεις απειλών, κινδύνων και ευπάθειας που

βασίζονται σε πληροφορίες για να παρέχει μια προστατευτική επικάλυψη

ασφάλειας για τους ομοσπονδιακούς βουλευτές. Κατά το οικονομικό έτος

2023-24, η SPC αξιολόγησε περίπου 20.000 μεμονωμένες μετακινήσεις

προστατευόμενων προσώπων της Κοινοπολιτείας και παρείχε υποστήριξη

σε περισσότερες από 3600 εκδηλώσεις, συμπεριλαμβανομένων

διαμαρτυριών σε όλη την Αυστραλία.

Προς υποστήριξη της αστυνομίας πολιτειών και εδαφών, των ξένων

υπηρεσιών επιβολής του νόμου και άλλων υπηρεσιών της Κοινοπολιτείας,

το AFP παρείχε επίσης προστασία σε μια σειρά από σημαντικές εκδηλώσεις

καθ' όλη τη διάρκεια του 2024. Σε αυτές περιλαμβάνονταν η Ειδική Σύνοδος

Κορυφής του Συνδέσμου Χωρών της Νοτιοανατολικής Ασίας (ASEAN), η

επίσημη βασιλική επίσκεψη του Βασιλιά Καρόλου Γ΄ και της Βασίλισσας

Καμίλα,  οι Ολυμπιακοί Αγώνες του Παρισιού  και η  Σύνοδος Αρχηγών

Κυβερνήσεων της Κοινοπολιτείας (CHOGM).

«Το AFP έχει δεσμευτεί να παρέχει προστατευτικές υπηρεσίες σε

Αυστραλούς και ξένους αξιωματούχους, καθώς και σε διεθνώς

προστατευόμενα άτομα, για να διασφαλίσει ότι είναι σε θέση να εκτελούν τα

καθήκοντά τους χωρίς φόβο ή βλάβη», δήλωσε ο ∆ιοικητής Φράι.

«Θα ήθελα να ευχαριστήσω τα μέλη μας για την απίστευτη δουλειά τους,

την οποία αναλαμβάνουν 24 ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, όλο το

χρόνο.»

Ακολουθήστε τα κανάλια μας

στα μέσα κοινωνικής

δικτύωσης για να μάθετε

περισσότερα σχετικά με το τι

Οι δημοσιογράφοι μπορούν να

επικοινωνήσουν μαζί μας από

∆ευτέρα έως Παρασκευή από

τις 6:30 π.μ. έως τις 6 μ.μ.
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